# "小石头"复出喜忧参半

在刚刚结束的2022年丹麦羽毛球公开赛上,"小石头"石 宇奇强势回归,战胜世界排名第二的李梓嘉收获男单金牌。

就在人们期待他在法国公开赛上有突出表现的时候,石 宇奇尴尬地遭遇了"一轮游"。10月26日他状态不在,0:2败 于泰国选手西蒂空•达玛新。

# 夺冠后遭遇"一轮游"

北京时间26日下午,2022法国羽毛球 公开赛男单首轮比赛中,两天前刚刚拿下 丹麦公开赛冠军的石字奇仅抵抗了34分 钟就以16:21、14:21不敌泰国选手西蒂 空·达玛新,"一轮游"尴尬结束本站比赛。

在丹麦公开赛上,石宇奇给国人带来 了惊喜。他先后击败5号种子、中国台北选 手周天成以及日本新秀奈良冈功大等强 手闯进决赛。

决赛中,他的对 西亚名将李梓嘉,后 目前已来到世界

手是马来 者的排名 第二 石字 奇以2:1战胜对 手获得复出后的首 个冠军。

这是石宇奇时隔3 年再次夺得巡回赛冠军,

也是国羽男单久违的高级别巡回赛 桂冠。正当人们对石宇奇给予厚望 时,他却在法国巴黎遭遇了



去年10月的汤姆斯杯半决赛 中,石宇奇做出了在对手获得赛点 后退赛弃权的行为,并在网上发表 了一些不负责任言论,因此遭到国 家队禁赛。直到今年8月举行的世 锦赛,石宇奇才解禁复出。此番征战 丹麦公开赛,是石宇奇复出后参加 的第三项比赛。

石宇奇上一次夺冠,还要追溯到 2019年3月的瑞士公开赛,当时石宇 奇的世界排名一度达到第二。由于阔别国 际赛场已久,在丹麦公开赛前公布的世界 排名中,石宇奇仅名列第44位。

世锦赛进入16强、日本公开赛闯入半 决赛……复出后,石宇奇稳扎稳打,成绩 也在持续提升。

阔别赛场已久,石宇奇身上发生了很 多变化。他说,10个月的禁赛期对自己"有 好有坏"、坏外是缺少了比赛经验、球感陌 生,好处是身体状态和体能变好了。自己的计划是争取尽可能多的积分,以保证明 年能够顺利参加所有的高级别赛事。



# 男单呼唤新领军人

在林丹退役、谌龙淡出的背景下, 国羽男队如今正处于青黄不接的低谷 之中。今年8月的世锦赛上,陆光祖止步 次轮,石宇奇无缘八强,赵俊鹏则在半 决赛中失利。自从2015年世锦赛谌龙夺 冠后,中国队已经连续四届世锦赛无缘

目前,羽毛球男子项目的竞争日趋 白热化,男单世界排名前10名的选手来 自8个国家和地区。在谌龙的排名被移 出之后,国羽仅有赵俊鹏进入前20名 (第18名)。小将翁泓阳(第37名)和李诗 沣(第32名)虽然排名再创新高,前者在 本赛季夺得两项排名赛冠军,后者曾有 击败丹麦名将安东森的高光表现,但两

人均未获得参加高级别赛事的积分

中国羽毛球协会主席张军此前表 示,男队的年轻队员已经锻炼了一段时 间,尤其像李诗沣、翁泓阳经历过一些 大赛,但在实力上还有差距。

**责任校对** 石会提

石会娟

技术编辑

杨杨

峰峰

沧

1

晚

报

从昔日的小将到如今的中生代,面 对巴黎奥运周期的诸多考验,重整旗鼓 的石宇奇,肩上有了更多责任。

丹麦公开赛后,法国公开赛开打, 石宇奇和世界排名第一的丹麦名将安 赛龙分在上半区。就在人们期待他如何 应对安赛龙时,他却让人们大跌眼镜, 首场即告负,错过了第二轮和安赛龙对 决的机会。

## D 曾有接班林丹之势

今年26岁的石宇奇曾被国家队寄 予厚望。在林丹退役,谌龙年龄逐渐增 大的背景下,中国男羽在进入东京奥运 会的备战周期后,石宇奇成为男单的重 点培养对象。而在赛场上,他也一度不 辜负教练组的期望-

2018年,石宇奇迎来爆发,首次拿下有着小"世锦赛"之称的全英赛冠军, 而与他隔网相对的,正是这项赛事的王 一林丹。到了年底,石宇奇又在年 <sup>2</sup> 终总决赛上击败日本名将桃田贤斗问 鼎桂冠。

2019年苏迪曼杯决赛,石字奇再赢 桃田贤斗,帮助中国队重夺苏杯立下汗 马功劳。一时间,石宇奇的风头无两,大 有顺利接班林丹之势。

然而,伤病在此时却不期而至 2019年7月的印尼公开赛上,一次意外的崴脚困扰了他长达3年。退赛后,石宇 奇被检查出韧带撕裂。为了赶上即将到

来的东京奥运会,石宇奇选择回国后进 行手术治疗。但在东京的舞台上,状态 神勇的丹麦名将安赛龙没有给伤病反 复、状态不佳的石宇奇任何机会。止步8 强,石宇奇的第一次奥运会正赛之旅就 此画上句号。

正当外界对他的巴黎周期充满期 待时,石宇奇却在2021年汤姆斯杯半决 赛中,做出退赛的选择。为此,他被内部 停赛

在参加此次丹麦公开赛,正当外界 不看好石宇奇时,这位经历伤病和低谷 归来的昔日"希望之星",却用夺冠的出 色表现帮助人们重拾信心。就在人们对 他给予厚望的时候,他却输给了泰国第 三单打西蒂空, 达玛新。

此时此刻,想必关心中国羽毛球 的人都想问一个问题:石字奇回来了 四?

据《工人日报》等

# 沧州银行金融服务专栏

### 个人类业务品种(三)

#### 公务贷

产品介绍:"公务贷"是指我行向政府机 关、事业单位等正式职工发放的个人小额贷款

- (1)贷款对象:我行经营辖区内在职公 务员
  - (2)贷款额度:5-30万元
  - (3)贷款期限:最长期限3年
- (4)还款方式:期限一年(含)以内的,按 月付息,到期还本;期限一年以上的,按月等 额本息还款
- (5)担保方式:10万元以下(含)-一信用 10-30万元-一信用+保证(本单位在
- 职正式职工) (6)贷款用途:用于购车、装修等个人综 合消费贷款

#### 黄金屋-个人住房抵押贷款

产品介绍:个人住房抵押贷款是指以借款人自有或第三人合法拥有的住房作抵押, 发放的用于经营或消费的贷款

- (1)贷款对象:有稳定收入的具有完全 民事行为能力自然人
- (2)贷款额度:最高额度为抵押物认定 价值 70%
  - (3)贷款期限:最长期限5年
- (4)还款方式:期限一年(含)以内的,按 月付息,到期还本;期限一年以上的,按月等 额本息还款
- (5)担保方式:借款人或第三人合法占 有的自有住房、商业门店等不动产作抵押, 抵押率最高70%
- (6)贷款用途:用于生产经营或个人综 合性消费
  - 服务地方经济,服务中小企业,服务城乡居民

# 担得起责任 守得住环境 对得起员工

## ·记智能矿冶项目负责人崔东宁

由中建筑港集团公司承建的渤海新区 智能矿冶装备产业基地和研发中心建设项 目,承载着成为我国矿冶技术装备开发中心 试验基地的重任。项目负责人崔东宁有着 13年从业经验,先后参与国家级、省市级大 型工程施工7项,均保质保效完成

沧州雨季时期,工期进度被暴雨压慢, 崔东宁提出了"以疏代堵"的解决方案,通过 挖排水道、建蓄水池、完善抽水排水系统等

措施,"水患"问题得到了解决。

在高温时节,崔东宁第一时间提出了 '错峰作业",防暑药品和冰糕也会及时送到 工人手中。

"对这里印象最深的是,沧州人心肠热 给予了工作很多帮助,对此深表感谢!""我 们也一定会向渤海新区打造全省沿海经济带龙头交上一份满意的答卷。"崔东宁充满 信心地说道。 邢龙龙

# 刊登广告须知

- 一、产品广告持营业执照副本、商标注册证、
- 生产许可证、产品合格证;
  二、专利,药品、农药、兽药、食品等广告须提供省级以上有关部门广告审批证明;
- 三、化妆品广告须出具卫生许可证和生产许
- 四、招工、招干广告须到劳动人事部门所属 的职业介绍机构办理登记手续; 五、社会力量办学招生广告以学历教育为主的
- 到教委办理登记手续,以职业技能为主的到劳动部